

LXIII Legislatura, Comité de Transparencia.
Acuerdo No. 029/LXIII/CT/2021, derivado del cuarto punto de la orden del día del acta 008/LXIII/CT/2021 sobre extender la invitación a un funcionario de la JUCOPO para que se integre como invitado al Comité de Transparencia del H.
Congreso del Estado de San Luis Potosí.

Lic. Alejandro García Moreno, Presidente; CP. Ana María Carrera Martel, Secretaria; Lic. Luis Ángel Contreras Malibrán, Vocal; Lic. Luis Fernando González Macías, Vocal; y el Lic. Salvador Milton Vázquez Pérez, Vocal, integrantes del Comité de Transparencia del Honorable Congreso del Estado de San Luis Potosí, con fundamento en lo establecido en el artículo, 16, del Reglamento para el Acceso a la Información y Protección de Datos Personales del H. Congreso del Estado, el 07 de diciembre del 2021, a las 12:30 horas, en la Sala Luis Donaldo Colosio del H. Congreso del Estado se llevó a cabo la reunión que motiva el presente acuerdo con base a los siguientes:

## **ANTECEDENTES**

**PRIMERO. Reunión del Comité de Transparencia.** El 07 de diciembre del 2021, se reunió en sesión ordinaria el Comité de Transparencia del H. Congreso del Estado de San Luis Potosí, según consta en el acta **008/LXIII/CT/2021**.

SEGUNDO. Exposición del presidente del Comité de Transparencia. Según consta en el cuarto punto de la orden del día del acta 008/LXIII/CT/2021, el presidente del Comité de Transparencia se dirigió al Comité para exponerles la necesidad de integrar un invitado de la JUCOPO como miembro de este órgano, para dar cumplimiento al artículo 14 del Reglamento para la Información de Datos Personales del Congreso del Estado así como al acuerdo 001/LXIII/2021 de éste mismo Comité.

## CONSIDERANDOS

PRIMERO. Cumplimiento. En términos de lo dispuesto por el Artículo 14 del Reglamento para el Acceso a la Información y Protección de Datos Personales del Congreso del Estado de San Luis Potosí, este Comité considera pertinente extender la invitación en comento.

LXIII Legislatura, Comité de Transparencia. Acuerdo No. 029/LXIII/CT/2021, derivado del cuarto punto de la orden del día del acta 008/LXIII/CT/2021 sobre extender la invitación a un <u>funcionario</u> de la JUCOPO para que se integre como invitado al Comité de Transparencia del H. Congreso del Estado de San Luis Potosí.



## ACUERDOS

**Cuarto.** Publíquese el presente acuerdo en el sitio de Internet del Honorable Congreso del Estado de San Luis Potosí y/o en la Plataforma Estatal de Transparencia.

Dado, en sesión de este Comité celebrada en la Sala Luis Donaldo Colosio de este H. Congreso del Estado, a <u>siete de diciembre del dos mil veintiuno</u>.

Por el Comité de Transparencia

Nombre	A Favor	En Contra	Abstención
Lic. Alejandro García Moreno, Presidente			
CP. Ana María Carrera	AN Tus	7	
Martel, Secretaria	AND YOU		
Lic. Luis Fernando González Macías, Vocal		det transaction.	
Lic. Luis Ángel Contreras Malibrán, Vocal		<u></u>	
Lic. Salvador Milton Vázquez Pérez, Vocal	14/1/		

LXIII Legislatura, Comité de Transparencia. Acuerdo No. 029/LXIII/CT/2021, derivado del cuarto punto de la orden del día del acta 008/LXIII/CT/2021 sobre extender la invitación a un <u>funcionario</u> de la JUCOPO para que se integre como invitado al Comité de Transparencia del H. Congreso del Estado de San Luis Potosí.